

加拿大中央政府對於在兩種法定語言的範疇內發展多種文化的政策

一九七一年十月八日加拿大首相在下議院宣讀本文件

說明政府主張多種文化並存的理由。

乙部敘述政府在這方面的策略及其目的，為了達到這些目的，政府必須執行一些措施。

丙部敘述中央政府及其代表機構將要執行的一些措施，並闡明政府由於採取調查委員會報告書中某些建議而制定的政策。

丁部簡述了調查委員會報告書第四冊中的所有建議，及政府對這些建議的反應。

甲部 中央政府反應概要

告報書第四冊包括十六項建議（詳列於丁部）。其中八項專對中央政府及其代表機構、三項屬省政府的權責範圍。

一項建議要求中央政府對公立小學內有語言問題的兒童給予財政援助，一項

論及公民權，例如選舉及被選權，因此這項涉及聯邦及省政府的機構對各文化及

議則呼籲各層級政府的機構對各文化及

研究團體給予援助，其中建議為對加國

大學而發。

從一九五七年起，每年春秋兩季在

廣州舉行的中國出口商品交易會，備受

外國人士的注意，不少西方通訊社和報

刊，都對廣州交易會作了報道。

對於今年春季交易會的盛況，日本

「朝日新聞」的報導說：「駐北京的許

多國家外交人員，乘專車到廣州參觀交

易會。參加交易會的西歐商人隨即進一

步加強。非洲商人團也引人注目。但參

加交易會的外商以日本為最多。」倫敦

「每日新聞」的報導說：

「廣州交易會作了一次成功的

試驗。這次交易會的成績是令人滿意的。

「廣州交易會的成績是令人滿意的。

&lt;p